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(57) Реферат: 

Активний електрод для реєстрації електроенцефалографічних сигналів виконано у вигляді 
штирових контактних елементів з заокругленими кінцями та провідника. Штирові контактні 
елементи з заокругленими кінцями приєднано до операційного підсилювача та провідника і їх 
розташовано у втулці, яку закріплено в стакані, крім того, у втулці та стакані розташовано 
пружину стиснення, якою через ізоляційну прокладку забезпечується підтиск штирових 
контактних елементів з заокругленими кінцями, крім того, на зовнішній частині стакана виконано 
повздовжній паз для кріплення.  
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Корисна модель належить до галузі медицини і може мати використання при проведенні 
діагностування центральної нервової системи та її реакцій на зовнішні впливи. 

Відомою є конструкція активного скальпового електрода для електроенцефалографії собак, 
яка містить штирові контактні елементи з заокругленими кінцями та провідник (Пат. №107794 
Україна "Активний скальповий електрод для електроенцефалографії собак", Іванченко Н.Ю., 5 

Цвіліховський М.І., Бюл. №12, 2016 p.). 
Основним недоліком аналога є складність застосування його для реєстрації 

електроенцефалографічних сигналів людини та фіксації до стрічкових силіконових шоломів. 
Задачею корисної моделі є розширення діагностичних можливостей шляхом виконання 

активного електрода для реєстрації електроенцефалографічних сигналів, який виконано у 10 

вигляді штирових контактних елементів з заокругленими кінцями та провідника, причому 
штирові контактні елементи з заокругленими кінцями приєднано до операційного підсилювача 
та провідника і їх розташовано у втулці, яку закріплено в стакані, крім того, у втулці та стакані 
розташовано пружину стиснення, якою через ізоляційну прокладку забезпечується підтиск 
штирових контактних елементів з заокругленими кінцями, крім того, на зовнішній частині 15 

стакана виконано повздовжній паз для кріплення. 
Активний електрод для реєстрації електроенцефалографічних сигналів зображено на фіг. 1, 

фіг. 2 - вигляд по А на фіг. 1. 
Активний електрод для реєстрації електроенцефалографічних сигналів 1 виконано у вигляді 

штирових контактних елементів з заокругленими кінцями 4, які приєднано до операційного 20 

підсилювача 8 та провідника 9 і розташовано у втулці 2. Втулку 2 закріплено в стакані 3 і у них 
розташовано пружину стиснення 6, якою через ізоляційну прокладку 5 забезпечується підтиск 
штирових контактних елементів з заокругленими кінцями 4. На зовнішній частині стакана 3 
виконано повздовжній паз 7 для кріплення даного активного електрода для реєстрації 
електроенцефалографічних сигналів 1. 25 

Використання активного електрода для реєстрації електроенцефалографічних сигналів 
здійснюється наступним чином. Активний електрод для реєстрації електроенцефалографічних 
сигналів 1 за допомогою повздовжнього паза 7 закріплюється у стрічковому силіконовому 
шоломі, який одягнено на голову пацієнта (не рисунках не показано). Далі, після подачі 
відповідних електроенцефалографічних сигналів через штирові контактні елементи з 30 

заокругленими кінцями 4 та провідник 9, проводиться їх фіксація. Надання можливості 
необхідного зміщення підпружинених пружиною стиснення 6 штирових контактних елементів з 
заокругленими кінцями 4 забезпечує кращий контакт зі шкірою і точне розміщення електродів на 
поверхні голови пацієнтів, а використання операційного підсилювача 8 дозволяє отримувати 
сигнали високої якості без використання контактних гелів. 35 

До переваг активного електрода для реєстрації електроенцефалографічних сигналів 
належить більш точне розміщення електродів на поверхні голови пацієнтів, кращий контакт зі 
шкірою поверхні голови та усунення необхідності використання процедури змочування 
контактними гелями.  

 40 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Активний електрод для реєстрації електроенцефалографічних сигналів, який виконано у вигляді 
штирових контактних елементів з заокругленими кінцями та провідника, який відрізняється 
тим, що штирові контактні елементи з заокругленими кінцями приєднано до операційного 45 

підсилювача та провідника і їх розташовано у втулці, яку закріплено в стакані, крім того, у втулці 
та стакані розташовано пружину стиснення, якою через ізоляційну прокладку забезпечується 
підтиск штирових контактних елементів з заокругленими кінцями, крім того, на зовнішній частині 
стакана виконано повздовжній паз для кріплення. 
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